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11.- Cuatro objetos homogéneos, un aro, un cilindro sdlido, una esfera I = Z - lr?,
sélida y una cascara esférica delgada tienen una masa de 4,80 kg y un - '
L

radio de 0,230 m cada uno.
a) Encuentre el momento de inercia para cada objeto cuando rota sobre los ejes que pasan por su centro de

gravedad.

a) Varilla delgada, b) Varilla delgada, ) Placa rectangular, d) Placa rectangular delgada,
a eje por el centro eje por un extremo eje por el centro eje en un borde
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e) Cilindro hueco @‘ilindm solido @ “ilindro hueco de @szera solida sfera hueca de
ared delgada pared delgada
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b) Suponga que cada objeto estd rodado hacia abajo de una rampa. Ordene la rapidez de traslacion de cada
objeto de la mas alta a la mas baja.
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¢) Ordene las energias cinéticas rotatorias de los objetos de mayor a menor cuando los objetos ruedan

hacia abajo en la rampa.
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isco sélido, y ahora gira.
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12.- Una esfera de(3;20Kg esta suspendida de una cuerda que
pasa sobre una polea de 1,80 KE¥'3;80°eém de radio. La cuerda
esta conectada a un resorte cuya constante de fuerza es
k=86,0 N/m, como se muestra en la figura.

Suponga inicialmente que la polea no gira, y que cuerda se
desliza por la misma sin rozamiento.

a) Si la esfera se suelta desde el reposo con el resorte sin
estirar, gﬁd_is{tancia cae la esfera antes de detenerse?

b) Determine la velocidad de la esfera después de haber
caido 25,0 cm.

¢) Realice ahora los célculos suponiendo que la polea es un w
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5.- Las cataratas de la Herradura del rio Niagara tienen aproximadamente 50 m de altura y B_UQm de ancho. El
agua se mueve a 10 m/s y tiene una profundidad de_l,gpm en el momento de caer.

a) ¢Qué volumen de agua cae por las cataratas cada segundo?

b) ¢Cual es el cambio de energia potencial de esa agua?

c) Si esta energia potencial se convirtiera directamente en energia eléctrica ¢qué potencia eléctrica se
produciria?

d) La capacidad total de produccién de energia eléctrica de los Estados Unidos en el afio 2000 era de unos 5x10™
W. ¢Qué porcentaje de esta potencia podria producirse si se aprovechara el 80% de |a energia de las cataratas?
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